

# روبا قیمت میوه را ۳۰ درصد کاهش داد

سبزی کاران و میوه سبزی کاران به دلیل عدم عرضه سبزی کشت شده در بازار در حال افزایش است و در صورتی که تا پایان فصل کشت اقدام جدی صورت نگیرد، سقف خسارت به ۲۰۰ میلیارد تومان افزایش خواهد یافت. وی افزود: به دلیل کمبود سبزی کاران و میوه سبزی کاران، قیمت سبزی و میوه در بازار به شدت افزایش یافته و مردم از مصرف هرگونه سبزی و میوه منع کردند. وی اضافه کرد: براساس اطلاع رسانی وزارت بهداشت، حتی سبزیجات سالم را نیز که اطمینان از سلامت میوه آبیاری آن حاصل شده است، می توان باخفتن و حتی ضد عفونی کردن مصرف کرد. قهاری اظهار امیدواری کرد که با اطلاع رسانی مناسب در روزهای آینده وضعیت بازار میوه و سبزیجات بهتر شود تا میزان ۴۰۰ میلیون ریال برآورده شده است که احتمال افزایش آن نیز وجود دارد. سطح زیر کشت و فضای جات اختصاصی استان تهران تا کنون ۱۲۰ هزار هکتار است. معاون جاهد کشاورزی استان تهران گفت: به رغم اینکه وزارت بهداشت اعلام کرده براساس اعلام وزارت بهداشت و بازرسی میوه و سبزی، اما برخی منابع غیرمستقیم حتی پرشکان، مردم را از مصرف هرگونه سبزی و میوه منع کردند.

سبزی کاران و میوه سبزی کاران به دلیل عدم عرضه سبزی کشت شده در بازار در حال افزایش است و در صورتی که تا پایان فصل کشت اقدام جدی صورت نگیرد، سقف خسارت به ۲۰۰ میلیارد تومان افزایش خواهد یافت. وی افزود: به دلیل کمبود سبزی کاران و میوه سبزی کاران، قیمت سبزی و میوه در بازار به شدت افزایش یافته و مردم از مصرف هرگونه سبزی و میوه منع کردند. وی اضافه کرد: براساس اطلاع رسانی وزارت بهداشت، حتی سبزیجات سالم را نیز که اطمینان از سلامت میوه آبیاری آن حاصل شده است، می توان باخفتن و حتی ضد عفونی کردن مصرف کرد. قهاری اظهار امیدواری کرد که با اطلاع رسانی مناسب در روزهای آینده وضعیت بازار میوه و سبزیجات بهتر شود تا میزان ۴۰۰ میلیون ریال برآورده شده است که احتمال افزایش آن نیز وجود دارد. سطح زیر کشت و فضای جات اختصاصی استان تهران تا کنون ۱۲۰ هزار هکتار است. معاون جاهد کشاورزی استان تهران گفت: به رغم اینکه وزارت بهداشت اعلام کرده براساس اعلام وزارت بهداشت و بازرسی میوه و سبزی، اما برخی منابع غیرمستقیم حتی پرشکان، مردم را از مصرف هرگونه سبزی و میوه منع کردند.

# وزیر صنایع و معادن: توسعه صنعتی کشور

به هیچ عنوان نباید متوقف شود گروه اقتصادی، وزرای قبلی و فعلی صنایع و معادن تأکید کردند که توسعه صنعتی باید با سرعت ادامه یابد و رشد آن متوقف نشود. به گزارش ایران، مراسم تأدید و معارفه وزرای قبلی و فعلی وزارت صنایع و معادن که روز گذشته در ساختمان مرکزی این وزارتخانه برگزار شد، اسحاق جهانگیری وزیر قبلی صنایع و معادن گفت: توسعه صنعتی از راه گسترش از قعر، ۲۰ ساله توسعه زیر تیرا از این راه ممکن است. جهانگیری گفت: استراتژی وزارت صنایع و معادن در توسعه صنعتی تاکنون تأکید بر تولید رفاقتی و کالای عرضه به بازارهای جهانی بوده و سیاستهای کلی صنعت که در مجموع تشخیص مسأله است. نظام صوبید باید تقریباً تمام نکات مودناگید ما را تأیید می کند. وزیر سابق صنایع و معادن گفت: پیگیری سیاست رفاقتی و حذف تعرفه های وارداتی شرایطی را به وجود آورده که ما دیگر در بحث پیوستن به سازمان جهانی تجارت حداقل در بخش صنعت مشکلی نداریم و دفعه بعد سولان در چه اول به بخشهای خدماتی نظیر بانک و بیمه، خدمات ارتباطی و نقل و انتقال خصوصی در این سالها می تواند به حوزه توسعه به بخش خصوصی گفت: خصوصی سازی در این سالها رونق یافته و دیگر نمی توان آن را از اول و از سر مبدأ دانست چرا که بخش بزرگی از ظرفیت اشتغال و اشتغال در کشور به عهده او است. طهماسبی وزیر جدید صنایع و معادن نیز در مراسم گفت: در چشم انداز ۱۰ ساله توسعه ایران تأکید شده که باید در ۱۴۰۴ اقدام اول منطقه شویوم و مواد صلبی ایران رشد، صنعت است. وی افزود: تا ۲۸ درصد ارزش اقتصاد ایران از صنعت تأمین شده است که این رقم حداقل ۱۸ درصد است. وی گفت: من هم به رفاقتی شدن صنعت مستعد و متعهد باید صادرات صنعتی از کل صادرات کشور به سرعت افزایش یابد.

وزیر جدید صنایع و معادن چندبار در هفته های خود از جهانگیری خواست تا هرگونه که خود صلاح می داند همکاری را با بخش صنعت را ادامه دهد. گفته می شود روز شنبه نیز حدود ۵۰ ساعت گفت و گو بین طرفین در ساختمان وزارت صنایع و معادن صورت گرفت. در پایان مراسم ۱۲ توافق نامه و بیست و سه قرارداد در زمینه های مختلف امضا شد. جهانگیری گفت: در پایان مراسم ۱۲ توافق نامه و بیست و سه قرارداد در زمینه های مختلف امضا شد. جهانگیری گفت: در پایان مراسم ۱۲ توافق نامه و بیست و سه قرارداد در زمینه های مختلف امضا شد.

وزیر صنایع و معادن در پایان سخنرانی خود اعلام کرد که برنامه ها و سیاستها او در نظر قابل تغییر نیست و او از هر گونه نقد و اصلاح استقبال می کند. **در حاشیه** وزیر جدید صنایع و معادن چندبار در هفته های خود از جهانگیری خواست تا هرگونه که خود صلاح می داند همکاری را با بخش صنعت را ادامه دهد. گفته می شود روز شنبه نیز حدود ۵۰ ساعت گفت و گو بین طرفین در ساختمان وزارت صنایع و معادن صورت گرفت. در پایان مراسم ۱۲ توافق نامه و بیست و سه قرارداد در زمینه های مختلف امضا شد. جهانگیری گفت: در پایان مراسم ۱۲ توافق نامه و بیست و سه قرارداد در زمینه های مختلف امضا شد.

# صدور «ملی کارت ارزی» برای مسافران ۶ کشور عربی

گروه اقتصادی - به منظور تسهیل در جابجایی ارز توسط مسافران و تجار بحریین، ملی کارت ارزی صادر می شود. به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، دارندگان این کارت علاوه بر ۱۰ خودروی بانک ملی ایران در امارات متحده عربی، می توانند از خودروهای شرکت های بانکی در عربستان سعودی، امارات متحده عربی، قطر، کویت و بحرین از محل دریافت کنند.

# پروازهای شبانه مهرآباد لغومی شود

فرانس: مدیرعامل شرکت فرودگاههای کشور گفت: جهت لغو پروازهای شبانه مهرآباد برنامه ای تنظیم شده که در صورت تصویب این کار از همد مهرماه اجرایی می شود. اسمر کاتچی اظهار داشت: براساس برنامه پیشنهادی از همد مهرماه پروازهای خارجی فرودگاه مهرآباد به طور کلی به فرودگاه امام (ره) منتقل می شود و از این زمان برای پروازهای شبانه فرودگاه مهرآباد نیز محدودیتی وجودی در نظر گرفته خواهد شد. وی اضافه کرد: این برنامه به صورت زیر راه تفریحی و اعمال نظرات مسافران جمهوری نیاز دارد و پس از آن قابلیت اجرایی پیدا می کند. کاتچی یادآور شد: پس از تصویب برنامه، انتقال پروازهای خارجی به فرودگاه امام (ره)، انجام کلیه پروازها از ساعت ۱۱ شب الی ۵ صبح از طریق فرودگاه مهرآباد ممنوع می شود. وی ادامه داد: این ممنوعیت به دنبال برنامه ریزی های انجام شده در شرکت فرودگاهها انجام می شود و دلیل آن داشتن پرونده های همسو با رفاقه شهروندان است.

# وزیر اقتصاد: روزهای خوب بورس در راه است

دانش جغرفی اظهار داشت: شرایط فعلی بورس رو به بهبود و امیدوار کننده است. ما به عنوان مسئولان اقتصادی کشور نسبت به بازار سرمایه حساس هستیم و در ترغیب و تشویق مردم برای روی آوردن به فعالیت های اقتصادی از جمله بازار سرمایه تمامی تلاش خود را انجام خواهیم داد. وی متذکر است که سرمایه های خرد مردم هم در کنار سرمایه های بزرگ نقش حساسی در فعالیت های اقتصادی همچون بازار بورس دارد و امیدوارم روزی برسد که همه مردم ایران علاوه بر شغل کاری خود، در بورس نیز سرمایه گذاری کنند.

# تأکید وزیر کار بر ایجاد مهارت در سیاست های اشتغال

وزیر کار و امور اجتماعی، موضوع مهم در اشتغال را آموزش و ایجاد مهارت توسعه است تا با یک فراخور عمومی به نام پرکاران با فاقه مهارت دست نیامد و نسبت به برنامه ریزی آموزشی و معرفی مشاغل خاص برای آنان اقدام کند. سیدمحمد حسینی در دیدار مسئولان و مدیران کل ستادی و اجرایی سازمان آموزش فنی و حرفه ای کشور، در خصوص بیمه بیکاری گفت: در تعرفه بیمه بیکاری، فرد فاقد مهارت را نمی توان بیکار نامید و این امکانات باید در اختیار افرادی قرار گیرد که دست کم یک مهارت داشته باشند. وزیر کار و امور اجتماعی گفت: مهارت افراد را نیازمند تعرفه کردن سند اشتغال برای آنان دانست و افزون بر اساس چنین سندی، افراد پس از کسب مهارت هر سال با یک درصدی از مهارت خود مواجه می شوند و در نتیجه پس از سه تا چهار سال، مهارت درجه یک آنان به درجه دو تبدیل می شود مگر آنکه ارتقای مهارت صورت گیرد. وزیر کار همچنین ایجاد صندوق قرض الحسنه کارآموزی را یکی از جهت تأمین هزینه های بالای آموزش اعلام کرد و گفت: کارآموزان با دریافت وام از این صندوق، با انگیزه ای قوی جهت آموزش اقدام خواهند کرد. در زمینه آموزش کسب مهارت، شغلی در انتظار آنان نیست. حسینی اشاره به ضرورت اشتغال نیروی کار در خارج از کشور، اظهار داشت: آموزش معطل و تقاضا در داخل و خارج از کشور نیز نیازمند برنامه ریزی آموزشی است. حسینی در خصوص اعزام وزارت تعاون و وزارت کار و امور اجتماعی اظهار داشت: در صورت اعزام این دو وزارتخانه با یکدیگر، قبل از ایجاد یک تعارضی باید مهارت افراد متقاضی به تأیید مراکز فنی و حرفه ای برسد. وی در ادامه افزود: شرکت های بیمه کار و تمام افراد شاغل در این ملزم به داشتن مهارت در زمینه کاری هستند. حسینی یکی دیگر از اهداف وزارت کار و امور اجتماعی را جلوگیری از اشتغال قراردادی کارمندان وزارتخانه ها با داشتن مهارت فاقه مهارت، اعلام کرد. وی و وزارت کار با یک مجموعه خدماتی و آموزشی سازمان آموزش فنی و حرفه ای را نیز افزایش مهارت و دانش برشمرد و گفت: بحث ما بر سر معایلی است و در این راه باید سیاست زدگی و بی نظمی در مجموعه اداری و غیر اداری بریزد کرده و صرفه جویی را سرلوحه کار خود قرار دهد. حسینی در پایان، محمدحسین سازگارزاد، رئیس سازمان آموزش فنی و حرفه ای کشور ضمن ارائه گزارشی از عملکرد این سازمان، مدیران کل ستادی و اجرایی سازمان را به وزیر کار و امور اجتماعی معرفی کرد.



## بانک کارآفرین

دانش جهانی، راه حل ایرانی

# بیشترین سود

## حساب پشتیبان

01001010001010101100100011101010011

1000101010101110100011101010011

### تراز حساب

# ۰/۱۴

0100101010101100100011001000101010110

در بانک کارآفرین می توانید حساب جاری خود را به حساب سپرده سرمایه گذاری کوتاه مدت خود (حساب پشتیبان) مرتبط نموده و از نرخ سود روزشمار علی الحساب ۱۴٪ در فصل استقاده نمایید

- نرخ سود سپرده های کوتاه مدت: ۱۴٪ در سال
- نرخ سود سپرده های کوتاه مدت ویژه: ۱۶٪ در سال

www.karafarinbank.com

## عرضه مستقیم انواع روغن موتورهای اسپیدی

### محمول بلاشگاه نفت سپاهان



## شرکت نفت سپاهان



به منظور تأمین روغن موتور مصرف کنندگان داخل کشور و جلوگیری از افزایش کاذب قیمت ها، شرکت نفت سپاهان عرضه مستقیم محصولات روغن موتور اسپیدی با نرخ مصرف کننده را در محل بلاشگاه و با این طریق عملیات های معیبر آغاز نموده است. مصرف کنندگان محترم می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت شرکت به نشانی [www.sepahanoil.com](http://www.sepahanoil.com) مراجعه و یا با شماره تلفن های: ۰۷۱ و ۰۲۱۸۸۸۹۴۷۰ (۰۲۱) و یا ۰۴-۳۸۰۱۰۸۱-۳۸۰۱۱ (۰۳۱۱) واحد فروش شرکت نفت سپاهان تماس حاصل فرمایند.

**نرخ تعدادی از محصولات به شرح ذیل می باشد:**

نوع محصول	واحد	بهای مصرف کننده (ریال)
بیزرینی اسپیدی	گالن	۲۷۰،۰۲۵
چهار فصل بیزرینی اسپیدی	گالن	۲۹۰،۹۰۰
ذیالی اسپیدی	بشکه	۱،۳۶۴،۱۷۵
سپاهان اسپیدی	گالن	۲۵۰،۸۷۵

